63-an MATEMATHYECKAA OJTHMITHA/IA PECIIYBJIHKH MOJI/IOBA
Kuwunsy, 01 mapma — 04 mapma 2019

IlepBwlii AeHb, 2 MapTa 2019 roaa. VIII-i kiaace

CxeMa olleHUBaHUSA

8.1. Haiinute Bce HaTypanbHble uncia Buaa abcd, koTopele nensaTcs Ha 3 U yIOBIETBOPSIOT OJJHOBPEMEHHO

yenousim: a+b+d =11, a+c+d =12,b+c+d =10.

DTanbl peleHns Co CXEMOM pacripeziesieHns 0aaioB

[lar DTanbl peiieHus KonuuectBo
6amioB
1 | Onpenenui, uto cymma Beex uudp aeaurca Ha 3: (@+b+c+d):3 u 1 6an
(a+b+c):3
2 | Onpenenui, uro: u3 (@+b+c):3 crenyer d:3 muro d {3; 9} 2 baa
HWcnonb3ys ycioBus 3a1a4um BeiBel, uro npu d = 3 momydaem C = 4 1 Oan
4 HWcrons3ys ycinoBust 3a1aun onpeaenau, uto b =3 u a = 5Su onpexenmn ncio 1 Gan
abcd =5343
5 Hcnonp3ys yCinoBHe 3a1a4u onpeaesi, 4to it d=9 nmeem € =1 1 Gan
6 Hcrons3ys ycinoBust 3a1aun onpeneant, uto b =0 u a = 2 u onpegenun 9uciio 1 6an
abcd = 2019
O61ee xonuyecTBO 6ansioB | 7 6aioB

IIpumeuanue: Jlroboe opyzoe npasunvhoe peuierHue oyenusaemcs 6 7 6auios.

63-an MATEMATHYECKAA OJIHMIIHAJ/IA PECITIYB/IHKH MOJI/IOBA
Kuwiunsy, 01 mapma — 04 mapma 2019
IlepBrlii 1enb, 2 mapta 2019 roga. VII11-ii kiaace

CxeMa oleHUBAHUSA

8.2. lokaxwure, 4to yncio A= 220204 21013 210105308 | 9 nemprest ma ynenmo B =210 —2°% 41,

OTalbl peuicHus Co cXeMoH pacnpeaciiCHud OaioB

[ar Oransl peleHus KonnuecTs
o OaisioB
1 Crpynmuposan cinaraemsle uncna A: A= (22070 + 21919 4 1) 4 (219 - 2°° 1 8) 1 Gan
2 | Tlomyuun A= (22°%°+42.2'9104+1-2'919) 4+ 8. (21710 — 2% +1) 2 Ganna
3 HOJ‘Iy‘-H/UI A= (21010 +1)2 _ (2505)2 +8. (21010 _ 2505 +1) 1 6ax
4 Pa3noxuin Ha MHOKUTEIN YUCTIO A U IOy 2 Gamma
A — (21010 _ 2505 +1) . (21010 + 2505 + 9)
S Cnenan BeiBox: A=B-(2'°°+2°°1+0)+0= A'B 1 Gan
Oo1iee konm4ecTBO OayIoB | 7 6aymioB




63-an MATEMATHYECKAA OJTHMITHA/IA PECIIYBJIHKH MOJI/IOBA
Kuwunsy, 01 mapma — 04 mapma 2019

IlepBwlii AeHb, 2 MapTa 2019 roaa. VIII-i kiaace
CxeMa oleHUBaAHUA

8.3. Bagan npsiMoyrosbHbIi Tpeyronbauk ABC, roe m(L£A) = 90°. buccektpuca yrima ABC mepecekaer
cepeIMHHBIN nepneHuKysip croponsl [AC] B Touke D, pacnonoxxennoit BHe TpeyroiabHuka ABC.
Jloxaxwure, uto ABDC sisiercst mpsiMOYTOJIbHBIM.

DraInbl pelieHus co CXeMOU pacnpezeneHus 6amioB

[lar DTansbl pelieHus Konnuectn
o OaioB
1 [TpaBUIIbHBII PUCYHOK 1 Gan
2 Hcnonw3ys onpeaenenue cepeanHuoro neprenaukynsipa DM croponst [AC] 1 6an
BeiBen, 40 AM=MC u DM L AC
Joxazax, auto m(£LCMO) =90°, rne DM nBC ={O} u DM || ABum MO|AB 1 6an
4 [Tpumenun teopemy Taneca u BeiBeN, 4To Touka O SBISIETCS CEpeMHON OTpe3Ka 2 bamna
[BC]
5 Hoxka3ai, uto ABOD paBHoGenpennsiii u BO=DO 1 6an
6 Hoxkazan, uto ABDC sBnsiercs npsimoyrosibHbiM B D 1 6an
Oomiee konm4ecTBO OayuIoB | 7 OayioB

IIpumeuanue: Jlroboe opyzoe npasunvhoe peuienue oyenusaemcs 6 7 6auios.

63-an MATEMATHYECKAA OJIHMITHA/IA PECIIYBJIHKH MOJI/IOBA
Kuwunsy, 01 mapma — 04 mapma 2019

IlepBblii 1eHb, 2 mapta 2019 roga. VII1-ii kiaace

CxeMa oleHUBAHUSA

8.4. Haiiute Bce maphl ACUCTBUTEIBHBIX YHCEN (X, Y), YIOBICTBOPSIOIIUE PABEHCTBY
13(x? + y?) = 4(6xy + 40x — 35y —125).

OTaIbl peuicHus Co cXeMoH pacnpeaciiCHu-d OaioB

[ar Oransl peleHus KonnuecTs
0 6aymToB
Hanmcan paBencTso: 13x* +13y? —24xy —160x +140y +500 = 0 1 6an
CrpynnupoBali ciaraeMple U MOJIy4u 1 6an
4x* +9y* +100—12xy — 40X + 60y + 9x* + 4y* + 400 —12xy —120x +80y =0
3 [IpencraBui IeBYIO YacTh PABEHCTBA B BUJIE CYMMBI JIBYX KBaJpaTOB: 2 Oamna
(2x -3y —10)? + (3x—2y—20)* =0
4 Hamucan cucremy ypaBHEHHIA 1 6an
5 Pemmun cuctemy ypaBHEHUN U OMY4IT X=8 1 Y=2 W Hamucal MpaBUIbHBIHA 2 Oaina
oteeT: (X, Y)=(8, 2)
OO611ee KoIMYecTBO OAILIOB | 7 OaIoB

IIpumeuanue: Jlrio6oe Opyzoe npasunivHoe peuieHue oyeHusaemcs 6 7 6annos.




